

退休离会情难忘 组织关怀暖人心

11月23日中午，兰州现代职业学院农林学院（兰州园艺学校）工会为2021年10月退休的张娥会员举办了退休离会欢送会。工会副主席刘娇英主持了会议，校党总支班子、工会委员、教师代表，学生代表参加了欢送会。



欢送会上，喜气洋洋，情谊浓浓。张娥同志是我校专任教师，1989年参加工作，1991年正式调入兰州园艺学校，她在教学岗位上践行立德树人根本任务，勤勤恳恳、任劳任怨地奋斗了三十余年。工会主席裴万江同志代表学校工会全体会员，向张娥同志为我校发展过程当中兢兢业业的工作表示衷心感谢，真挚祝福退休离会的张娥同志正式开启美好人生新阶段。

张娥同志作了退休发言，感谢学校工会举办的欢送会，感受到了工会对退休同志的关心关爱，同时表达了对本职工作的热爱和对同志们的依依不舍。教师代表、学生



代表等与会同志也感慨万千，纷纷回忆起和张娥同志共事时的感悟、收获、点点滴滴，学生代表表达了对张娥老师的感谢、不舍、敬意和祝福！大家纷纷表示，退休同志勤勤恳恳、甘于奉献的精神将由年轻一辈继承发扬，衷心祝愿张娥老师合理、科学安排好自己的退休生活，心情舒畅、身体健康、退有所乐。党总支书记王有琪同志向张娥老师赠送了退休纪念品。



这是兰州园艺学校工会首次为退休会员举行退休离会欢送会。通过欢送会，旨在回顾老会员践行岗位职责、默默奉献的历程，向老会员表达深切敬意和美好祝愿，切实增强干部职工退休的荣誉感、仪式感、归属感，引导干部职工离会不离党、退休不褪色，继续为农业职业教育事业的发展贡献力量！





接下来，兰州园艺学校工会将常态化组织开展职工退休离会仪式，通过小小的仪式给退休职工带去更多的温暖和关爱。

（兰州现代职业学院农林学院工会供稿）